

**PROCES – VERBAL**

Incheiat astazi 28.11.2019 in sedinta ordinara a Consiliului Local Varasi convocata de primar.

La sedinta participa un numar de 15 consilieri din totalul de 15 consilieri locali in functie, dl.primar Mahalean Adrian Radu si d-na secretar Dancu Maria. Dl.prezinta de sedinta Preda Nicolae Florin da cuvântul d-nei secretar care prezinta procesul-verbal al sedintei ordinare din data de 31.10.2019. Supus la voi procesul verbal este aprobat cu 15 voturi pentru.

Dl.consilier Popa Mihai –prezedintele comisiei pentru învățământ, cultură, sănătate și protecție socială prezintă raportul de avizare în vederea adoptării proiectelor de hotărâre aflate pe proiectul ordinii de zi a sedintei.

Dl.consilier Ciuraru Nicolae – prezedintele comisiei economice prezintă raportul de avizare în vederea adoptării proiectelor de hotărâre.

Dl.consilier Dobre Gelu – prezedintele comisiei juridice prezintă raportul de avizare în vederea adoptării proiectelor de hotărâre.

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea inchirierii unui spațiu aflat în domeniul public al Comunei Vărăști.

Inițiator : Mahălean Adrian Radu-primar

2.Proiect de hotărâre privind alegerea prezidentului de sedinta pentru perioada decembrie 2019, ianuarie și februarie 2020.

Inițiator : Mahălean Adrian Radu-primar

Dl.primar propune suplimentarea ordinii de zi cu Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții

“MODERNIZARE DRUMURI PUBLICE DE INTERES LOCAL IN COMUNA VARASTI, JUDEȚUL GIURGIU” al cărui inițiator este.

Supusă la voi ordinea de zi cu propunerea de suplimentare este aprobată cu 15 voturi pentru.

Se ia o pauză timp în care comisia juridică analizează proiectul de hotărâre cu care a fost suplimentată ordinea de zi, și întocmește raportul de avizare.

Se reiau lucrările sedintei, dl.Dobre Gelu-prezedintele comisiei juridice prezintă raportul care este favorabil.

Dl prezintă de sedinta prezinta proiectul de hotărâre privind aprobarea inchirierii unui spațiu aflat în domeniul public al Comunei Vărăști, referatul de aprobare al primarului și raportul compartimentului de specialitate.

Dl.consilier Ciuraru Nicolae propune ca prezinta de sedinta pentru perioada urmatoare să fie dl.consilier Vasile Gigel.

Se supune la voi proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru.

*Dancu Maria*  
**SECRETAR GENERAL,**

*Preda Nicoleta Florin*  
**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**



DI președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici pentru obiectivul de investiții "MODERNIZARE DRUMURI PUBLICE DE INTERES LOCAL IN COMUNA VARASTI, JUDEȚUL GURGHIU", referatul de aprobare al primarului și raportul compartimentului de specialitate.

Se supune la vot proiectul de hotărâre care este aprobat cu 15 voturi pentru.

DI primar – am primit o solicitare de la Parohia Dobreni pentru acordarea unui teren care să deservască parohia ca cimitir. După cum știți, acesta este necesar. Dacă sunteți de acord vom face cadastru, iar într-o ședință viitoare voi înția un proiect de hotărâre în acest sens.

Toți consilierii sunt de acord.

Nemăfiind alte discuții dl.președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.